DZP7/333/180/2023

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny Olsztyn , dnia 7.12.2023 r.
ul. Zokierska 180
10 — 561 Olsztyn

Do wiadomosci
uczestnikow postegpowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyezy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na
wybor wykonawcy zadania: dostawa lawek i stoléw na korytarze przed oddzialami i poradniami.
Postepowanie DZPZ/333/180/2023

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iz w postgpowaniu do
Zamawiajacego wptynety nastepujace pytania:

Dotvczy poz. 1.2i3

1. Czy Zamawiajacy dopusci tawki wykonane ze sklejki warstwowej o grubosci 8 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci tawki wykonane ze sklejki o wyzej wymienionych parametrach o

ile beda one spetnia¢ pozostale wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamodwienia.

Dotyczy poz.4

2. Czy Zamawiajacy dopusci stolik o wymiarach : 70x70x74cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci stolik o takich wymiarach.

Dotyczy poz. 1,.2.3,4

3. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wydtuzenie terminu dostawy przedmiotu zaméwienia

do 5.02.2024r.?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu dostawy pod warunkiem, 1z
potowa wymaganej ilosci zostanie dostarczona do wymaganego terminu tj. 5.01.2024

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiajacego nalezy traktowaé jako
modyfikacje tresci Zaproszenia do zloZenia oferty cenowej.

Zastepca Dyrektora ds. lecznictwa
WSS w Olsztynie
Irena Kierzkowska



